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FINANZIERUNG  
MÖBEL & KÜCHEN

Feier dein  
  Zuhause!

Alle Aktionen  
finden Sie hier:

moebel-martin.de
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GÜLTIG VOM 06.08. BIS ZUM 19.08.2025

MÖBEL MARTIN

In verschiedenen 
Höhen montierbar

Auch als  
Flaschenaufsatz 
verwendbar

Bettwäsche
Satin, 100 % Baumwolle, mit 
 Reißverschluss, verschiedene Farben 
und Größen, 267222**, 267223**, 
278472**

Topfset
Palermo, Edelstahl 18/10,  
bestehend aus:  
Stielkasserolle Ø ca. 16 cm,  
Kochtopf Ø ca. 16/20/24 cm  
mit Glasdeckel und  
Bratentopf Ø ca. 20 cm  
mit Glasdeckel  
286963-00

ca. 40x80 cm,  
UVP 33.- | je 15.- 
ca. 40x40 cm,  
UVP 28.- | je 12.-

Akku-Leuchte
Boteria, Kunststoff/Metall, verschiedene 
Farben, 1x LED-2,5 Watt, 320 Lumen,  
3000 Kelvin, dimmbar  
288955**

UVP 149.-

ab 66.-
ca. 135x200/ 

80x80 cm

UVP 229.-

  111.-
 induktionsgeeignet

UVP 28.95

je 11.-
 solange Vorrat reicht

Deutsch- 
lands

BESTER  
PREIS

AUF MÖBEL
25%1)

(ausgenommen Küchen)

++
(ausgenommen Küchen Meterverkauf (NOLTE und VITO))

KnallerJUBILÄUMS-

KnallerJUBILÄUMS-

KnallerJUBILÄUMS-



20250806_BMK_BFS_GV_02

Ecksofa
Stoff beige, ca. 222x285 cm, Rücken im  
Originalbezug, gegen Mehrpreis: Stoffauswahl  
1029371-02/03

Sitzgruppe
Stoff Cord taupe, Rücken im Originalbe-
zug, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. 
Lederauswahl, 1005363-26-28

statt  1199.- 

  999.- 
2,5-Sitzer Sofa,  

ca. 200 cm breit

statt  1399.- 

  999.- 
Wohn- 

landschaft 

Hochlehnsessel,  
ca. 100 cm breit,  699.-   
Hockerbank,  
ca. 90x45x60 cm,  299.-                                                   

Knaller
JUBILÄUMS-

statt  1299.- 

  777.-

Wohnlandschaft
Stoff beige, ca. 163x341x232 cm,  
Rücken im Original- 
bezug, inkl. Zierkissen,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1029334-14/15

Bonuspunkte  
sammeln & sparen

Attraktive  
Gutscheine & Coupons

Spannende 
Gewinnspiele

Persönliche  
Statusvorteile

Exklusive 
Aktionen & Events

Mit  Bonus wird jeder Einkauf doppelt belohnt: Jetzt Bonuspunkte sammeln und Status-Vorteile sichern!

Schnell anmelden und  
Starter-Bonus sichern!

DAS NEUE VORTEILSPROGRAMM  
VON MÖBEL MARTIN. 

Gönn dir 
           den Bonus!



20250806_BMK_BFS_GV_03Alles Abholpreise.

Wohnlandschaft
Stoff grau, ca. 165x339x233 cm, Rücken teilweise  
im Originalbezug, gegen Mehrpreis: weitere  
Ausführungen sowie Stoffauswahl  
1004477-85

statt  2059.- 

  1299.-

Ecksofa
Stoff Cord snow, ca. 190x296 cm, Rücken  
im Originalbezug, gegen Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl 
1090094-04/05

UVP 2198.- 

  1899.-

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Weitere Sofas 
entdecken:

Jetzt scannen!

Ecksofa
Stoff beige, ca. 175x300 cm,  
Rücken im Originalbezug, inkl. Kissen, gegen  
Mehrpreis: Stoffauswahl, 1029331-03/04

statt  1199.- 

  799.- 

1) siehe Seite 11  | 2) siehe Seite 13 | 3) siehe Seite 07

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!
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(ausgenommen Küchen Meterverkauf  
(NOLTE und VITO))

AUF MÖBEL
25%1)

(ausgenommen Küchen)

Ecksofa
Stoff silbergrau,  
ca. 315x183 cm,  
Rücken im Originalbezug,  
inkl. 2 Zierkissen, ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis: weitere  
Ausführungen sowie Stoffauswahl  
1029475-02

statt  1199.- 

  699.- 
Ecksofa



statt  599.- 

  333.-

20250806_BMK_BFS_GV_04

Ecksofa
Stoff grau, ca. 235x186 cm,  

Liegefläche ca. 203x124 cm,  
Rücken im Originalbezug,  

Holzfüße schwarz,  inkl. Boxspring- 
Unterfederung, 5 Rückenkissen  

und 2 Zierkissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie  

Stoffauswahl, 1019222-01

Kopfstütze,   74.95                                                        
 
Ecksofa inkl. Kopf- 
stütze 1073.95                              

statt  1599.- 

  999.-

Ecksofa
Leder rot, ca. 190x314 cm, Rücken im Originalbezug,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen  
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1004385-02/03

Kopfteilverstellung, für Longchair,  79.90  
Kopfteilverstellung, für 2,5-Sitzer,  179.-                                                    
 
Ecksofa inkl. Kopfteilverstellung 1957.90                              statt  2666.- 

  1699.-

Ecksofa
Stoff rosé, ca. 195x293 cm,  

Rücken im Originalbezug, gegen 
Mehrpreis: weitere Ausführungen 

sowie Stoff- bzw. Lederauswahl 
1127945-02

statt  2299.- 

  1499.-

360°

360° 
DREHBAR

statt  1299.- 

  899.-

Relaxsessel
Vito Variety Style Plus, Stoff Mustard,  

coffe, bordeaux oder grey, Sternfuß chromfarbig, Rücken im  
Originalbezug, inkl. manuelle Verstellung, gegen Mehrpreis: weitere 

Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1004545-38, 41-43

statt  1299.- 

je 699.-

in vielen verschiedenen

Varianten erhältlich

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Relaxsessel
Bezug Mikrofaser braun oder Cord beige, 

ca. 85x111x90 cm, manuell verstellbar, 
max. belastbar bis ca. 120 kg  

1026099**

Relaxsessel
Stoff braun, Diskfuß schwarz lackiert, Rücken im Originalbezug,  
manuell mit Gasdruck verstellbar, Easy-Go Fußstütze und Wiege- 
funktion, weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. Lederauswahl 
1029492-02 ECHTES LEDER

inkl. Topper

inkl. SchlaffunktionKnallerJUBILÄUMS-

inkl. Kopfteilverstellung
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Feier mit uns!

20250806_BMK_BFS_GV_05Alles Abholpreise.

Wohnwand
Alteiche Lamelle massiv geölt,  
Alteiche Melamin, ca. 330x209x51 cm  
1007551-02/03/05/16

Vitrine, ca. 55x209x38 cm, ab 299.-   
Highboard, ca. 90x142x38 cm, ab 349.-   
Zubehörpaket, LED-Beleuchtungen, ab 199.-                                                
 
Wohnwand wie abgebildet komplett  
ohne Dekoration, ab 1146.-                              

statt  499.- 

ab 299.- 
TV-Unterteil,  
ca. 165x58x 

51 cm

Wohnwand
Front weiß matt, Absetzung Eiche,  
ca. 270x208x50 cm, inkl. LED-Beleuchtung  
Oberboden, Rückwand sichtbar 3D Eiche  
Nachbildung geschroppt, Front- und  
Seitenverglasung Parsol grau,  
Glasböden Klarglas, Griffe Nickel matt,  
solange Vorrat reicht 
1080568-00

statt  999.- 

  699.-

Weitere Wohnwände 
entdecken:

Jetzt scannen!

1) siehe Seite 11  | 2) siehe Seite 13 | 3) siehe Seite 07

Couchtische
Wildeiche massiv geölt,  
verschiedene Größen  
1026111** statt  529.- 

  299.- 
Couchtisch, ca. 
100x42x60 cm

statt  269.- 

  199.- 
Couchtisch, ca. 

60x40x60 cm

Couchtisch
Wildeiche massiv geölt, 
Gestell Metall schwarz 
matt pulverbeschichtet 
1026091-03

(ausgenommen Küchen Meterverkauf  
(NOLTE und VITO))

Couchtisch,
ca. 100x40x60 cm 

299.-

MASSIVHOLZ

MASSIVHOLZ
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KÜCHE AM LAUFENDEN METER –  
TRAUMKÜCHE ZUM TRAUMPREIS!
Sichern Sie sich jetzt bei MÖBEL MARTIN Ihre individuell geplante  
Küche zum bestmöglichen Preis! Egal ob Küchenzeile, Eckküche  
oder Küche mit Kochinsel - wir berechnen den Preis Ihrer Küche  
nach den exakten Maßen der Schrankrückseiten.  
Kein Zentimeter zu viel, kein Cent zu viel.

Zuzüglich Nischenverkleidung, Ansatztische, Pultplatten, Geräte und Spüle.

SIE HABEN DIE WAHL: 
4 OBERFLÄCHEN
51 FRONTFARBEN
14 KORPUSFARBEN
48 ARBEITSPLATTENDEKORE

Vorbeikommen oder  
online Termin sichern!

Beispiel:
Winkelküche mit  

6,40 Laufmetern

6,4 x 555.- = 3.552.-

Beispiel:
Küchenzeile mit  

6,65 Laufmetern

6,65 x 777.- = 5.167,05

1,20 m

2,45 m

2,75 m

3,00 m

3,65 m

AB 777.–

MARKEN- MARKEN- 
KÜCHENKÜCHEN

ZUM METERPREIS
VON

inklusive  
Lieferung und 

Montage

AB 555.–

MARKEN- MARKEN- 
KÜCHENKÜCHEN

ZUM METERPREIS
VON

inklusive  
Lieferung und 

Montage



Backofen 
HB013FBB1/A*, 

schwarz,  
Garraumvolumen  

ca. 66 Liter,  
60 cm breit 
1127192-00

*Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G) 20250806_BMK_BFS_GV_07

3)  Gültig für Kaufverträge mit einem Auftragswert ab 500.- €. Bonität vorausgesetzt. Wohnsitz, Einkünfte und 
Bankverbindung in Deutschland. Finanzierung durch die TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düs-
seldorf. Finanzierungsbeispiel (2/3 Beispiel i.S.d. § 6 a Abs. 4 PAngV.): Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 
5.000.- € und 36 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jah-
reszins von 0,00% p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 0,00% p.a. und ergibt 36 monatliche Raten i.H.v. 
138.89 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.000.- €. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € 
und 48 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 
4,99 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 4,88 % p.a. und ergibt 48 monatliche Raten i.H.v. 114,87 €. 
Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.513,93 €.

Dunstabzugshaube 
GD5970V/A* 

schwarz, 90 cm 
1023766-00

Geschirrspüler
GG371VI/E*, 
 vollintegriert,  
Air Dry Technologie, 
5 Spülprogramme 
1079372-00

Kühl-/  
Gefrierkombination

G18ES3/E*,  
ca.178 cm,  

Gesamtnutzinhalt 
ca.271 Liter  
1081552-00

GERÄTEPAKET 

**Abholpreis

Set-Aktionspreis**  

2499.-

GERÄTEPAKET 
Set-Aktionspreis** 

3799.-
**Abholpreis

Backofen 
GB3020B/A* 
schwarz, mit 
Grillfunktion 

Reinigung mit 
Wasserdampf 

1124709-00

gleichmäßige Hitze

Aqua-Reinigungsfunktion

auf bis zu 3 Ebenen

Grillfunktion

Schnellaufheizung

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

0%
3)

FINANZIERUNG  
MÖBEL & KÜCHEN

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!
+++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ 

•  AI Energy Mode  
Energieverbrauch 
des Kühlschranks 
kann um bis zu 10 % 
reduziert werden

•  Slim Ice Maker 
Platzsparender 
 Eisbereiter

• SpaceMax ™ 

•  Viel Platz
•  No Frost+  

Nie wieder abtauen

KnallerJUBILÄUMS-

Einbaukochfeld
GH646K,  

autark, 60 cm  
4521225-00

Kühl-Gefrierkom-
bination

KI86VNSEO/E*, 
integrierbar,  
ca. 177 cm 

hoch, Gesamt- 
nutzinhalt 

ca. 265 Liter 
1026090-00

Kochfeld-
abzug

ED877B-
S16E/B*, 

autark, 
Induktion, ca. 

80 cm breit,  
Facetten 

Design 
1026809-00

Geschirrspüler
SN616X01EF/E*, 

vollintegriert, 
Fassungs-

vermögen:  
3 Maßgedecke 

1127211-00

UVP 1799.- 

  999.-
Abholpreis

Standkühlschrank
RS64DG5303B1EF/E*, Side 

by Side, Premium Black 
Steel, ca. 178 cm hoch,

Nutzinhalt ca. 628 ltr.  
1080883-00



20250806_BMK_BFS_GV_08

Handtuch
ca. 50x100 cm, je
statt  4.99

4.-

Textil-Serie
100 % Baumwolle,  
ca. 400 g/m², uni,  
verschiedene Farben  
und Ausführungen  
262659**, 262660**

UVP 9.99

je 6.-
ca. 50x100 cm

Frottier-Serie
Marla, Hand- oder  

Duschtuch, Frottee,  
100 % Baumwolle,  

verschiedene  
Farben  

289732**

ca. 50x80 cm, je
UVP 14.99

7.-

Duschvorlage
100 % Baumwolle,  
weiß oder anthrazit  
256581**

Bettwaren-Serie
Sommerbettdecke Cool Comfort Bio, weiß, Bezug: 50 % Lyocell, 50 % Baumwolle Füllung:  
50 % Viskose, mit paraffinhaltigen Mikrokapseln, verschiedene Größen, Kopfkissen,  
Softy cool Bio, weiß, Material: Oberseite: 52 % Polyester, 48 % Silikonbeschichtung,  
mit paraffinhaltigen Mikrokapseln, verschiedene Größen  
274177**, 274178**

ca. 135x200 cm, ab
UVP 129.-

90.-

Kopfkissen
ca. 80x80 cm  
UVP 89.95

70.-

Kopfkissen
ca. 40x80 cm  
UVP 69.95

55.-

Sommerdecke – aktiv kühlend

v

Kopfkissen
ca. 80x80 cm  

UVP 69.90

30.-
Kopfkissen

ca. 40x80 cm  
UVP 59.90

25.-

UVP 129.-

ab 70.-
ca. 135x200 cm

Bettwaren-Serie
Dauneneinziehdecke oder Kassettenbett, biobasiert, 
Bezug: 100 % Baumwolle, Füllung: 90 % Daunen,  
10 % Federn, verschiedene Wärmestufen  
und Größen, Kopfkissen, biobasiert,  
Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 15 % Dauen, 85 % Federn,  
Liegekomfort: medium,  
verschiedene Größen  
276908**, 276911**,  
280846**

Kopfkissen
ca. 80x80 cm  
UVP 24.99

20.-

ca. 135x200 cm  
UVP 129.-

50.-

Bettwaren-Serie
Faserbettdecke, Natalie Superlight oder Natalie  
Uno Faserkissen, Natalie, Bezug 100 % Baumwolle, 
Füllung 100 % Polyester, verschiedene Größen  
284116**, 284117**,  
284118**

geeignet für Hausstauballergiker

feuchtigkeitsregulierend

strapazierfähig

ca. 135x200 cm, ab
statt  89.95

60.-

Faserkissen
ca. 40x80 cm  
statt  49.95

30.-

Faserkissen
ca. 80x80 cm  
statt  79.95

45.-

Duschtuch
ca. 70x140 cm, je

UVP 19.95

14.-

2) siehe Seite 13

AUF DAS GESAMTE  
SORTIMENT

10%
2)

(ausgenommen Küchen Meterverkauf (NOLTE und VITO))

  15.-
ca. 135x200 cm

Steppbett
Deluxe, weiß, Bezug: 100 % Polyester, 
Füllung: 100 % Polyester weich  
und anschmiegsam, atmungsaktiv 
und temperaturausgleichend,  
waschbar bis 60 °C  
291629-00

Bettwaren-Serie
Federeinziehdecke weiß, Naturfaser,  
5x7-Karo, ohne Innensteg, 70% Federn  
und 30% Daunen, 520 g, Kissen: weiß,  
Naturfaser, Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: weiße neue Federn  
289582-00, 282708-00



20250806_BMK_BFS_GV_09

UVP 22.99

  15.-
ca. 135x200/ 

80x80 cm

Bettwäsche
Renforce,  

100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  

verschiedene  
Ausführungen  

288502-00, 288503-00, 
288505-00

ca. 135x200/ 
80x80 cm, ab

UVP 59.99

25.-

Bettwäsche
Liva, mehrfarbig,  

gestreift, Satin,  
100 % Baumwolle,  

mit Reißverschluss,  
verschiedene  

Größen  
287405**

UVP 59.99

je 30.-
ca. 135x200/ 

80x80 cm

Bettwäsche
Satin, 100 % Baumwolle,  
verschiedene Ausführungen  
276699-00, 276700-00,  
276701-00

Decke
Mischgewebe,  
58 % Baumwolle,  
35 % Polyacryl,  
7 % Polyester,  
mit geketteltem  
Zierstich, verschie- 
dene Farben  
193629-00/04/18/ 
33/49/57/59-61,  
257108**

Bettwäsche
Satin, 100 % 

Baumwolle, mit 
Reißverschluss, 

verschiedene  
Ausführungen  

und Größen 
288744**-
288746**

ca. 135x200/ 
80x80 cm,  
ab
UVP 79.95

45.-

Bettwäsche
Palermo, Mako-
satin, 100 % 
Baumwolle, mit 
Reißverschluss, 
verschiedene  
Ausführungen  
Größen 
288758**, 
288759**

ca. 135x200/ 
80x80 cm,  

ab
UVP 149.-

90.-

Bettwäsche
JOOP!, Cross aqua,  

Makosatin,  
100 % Baumwolle,  

mit Reißverschluss,  
verschiedene  

Größen  
284143**

Bettwäsche
Mako-Interlock-Jersey,  

100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  

verschiedene  
Ausführungen  

und Größen  
288287- 

288292**

ca. 135x200/ 
80x80 cm,  
ab
UVP 149.95

80.-

ca. 135x200/ 
80x80 cm,  

ab
UVP 69.95

35.-

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Weitere Bettwäsche 
entdecken:

Jetzt scannen!

UVP 34.99

je 15.-
ca. 140x245 cm

Fertiggardine
100 % Polyester, mit Multifunktionsband,  
verschiedene Farben  
289265**

Knaller
JUBILÄUMS-

UVP 89.-

je 44.-
ca. 150x200 cm



20250806_BMK_BFS_GV_10

Funktionsschrank
beige Dekor, Glas, Spiegel,  
ca. 300x217x67 cm  
1014431-01

Passepartout-Rahmen,  
inkl. Beleuchtung,  499.-                                                        
 
Funktionsschrank inkl. Passe- 
partout-Rahmen  1998.-                              

statt  1799.- 

  1499.- 
Funktionsschrank 

Topper,   149.-                                                        
 
Boxspringbett inkl. Topper 948.-                              

statt  999.- 

  799.- 
Boxspringbett 

Schwebetürenschrank
weiß, ca. 280x222x68 cm 
1004091-01

LED-Aufbauleuchte,  
3er-Set,  299.-                                                        
 
Schwebetürenschrank  
inkl. Beleuchtung 1298.-                              

Boxspringbett
Stoff hunter, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, 
Untergestell-Box  
Rahmen Eiche 
 massiv, Unterfederung 
5-Gang-Bonellfederkern, 
Obermatratze  
7-Zonen-Taschenfeder-
kern, Härte H3  
und H4, ohne  
Auflagen und Deko  
1081499-09

Schwebetürenschrank 
Nordic Eiche Nachbildung,  
Glas Kieselgrau mit Quer- 
riegel in Hirnholzappli- 
kation, ca. 250x217x67 cm 
1080891-02

statt  1399.- 

  999.- 
Schwebetüren-

schrank  

Polsterbett-Gestell
Webstoff moos, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, ohne Matratzen, 
Lattenrost, Auflagen und Deko  
1081502-02

Boxspringbett
Stoff braun,  
Liegefläche  
ca. 140x200 cm,  
Box mit Bonellfederkern,  
inkl. Taschenfederkern-Matratze,  
ohne Kissen und Plaid 
1028305+12

Lattenrost
28 Leisten innenliegend, preisgleich in den  
Standardgrößen: ca. 80/90/100x200 cm  
und ca. 90x190 cm, gegen Mehrpreis:  
ca. 120/140x200 cm, 1001214**

statt  119.- 

  89.95

Lattenrost
Flachbaumotor, ca. 90/100x200 cm, 
42 superelastische Feder- 
holzleisten in spezieller HQC,  
Höhe ca. 10 cm, gegen  
Mehrpreis: weitere Größen 
1002985**

statt  579.- 

  499.-

Lattenrost
28 Leisten holmüberdeckend , Kopf-  und Fußteil 
manuell verstellbar, preisgleich in den Standard-
größen: ca. 80/90/100x190/200 cm, gegen  
Mehrpreis: ca. 140x190/200 cm, 1001215**

statt  199.- 

  129.-

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

komfortabler Türdämpfer

T-Einteilung  
bestehend 

aus 1 Mittelseite,  
4 Fachböden und  

1 Kleiderstange

Schubkasten- 
einsatz mit 
2 Schubkästen

inkl. Inneneinteilung

inkl. Funkfernbedienung

statt  1599.- 

  999.- 
Boxspringbett 

Lattenrost
28 Leisten, Kopf- und Fußteil manuell  
verstellbar, preisgleich in den  
Standardgrößen ca. 90/100x200 cm,  
gegen Mehrpreis: weitere Größen  
und Verstellungsmöglichkeiten  
1082397-02/08

statt  249.- 

  199.- 
Lattenrahmen 

statt  1499.- 

  888.- 
Schwebetüren- 

schrank 

KnallerJUBILÄUMS-

Polsterbett-Gestell, Liegefläche 
ca. 140x200 cm (entspricht  
nicht der Abbildung) , 499.-

UVP 1317.- 

  599.- 
Polsterbett- 

Gestell 
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MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!
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statt   1999.-   

1599.- 
Schwebetüren-

schrank

Boxspringbett
Stoff grau, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, inkl. 
Bettkasten mit Gasfedern 
und Bonellfederkern,  
Taschenfederkern-Matratzen 
und integriertem Topper, 
ohne Plaid, Kissen, und Deko 
1019888-00/04

statt  1649.- 

  1299.- 
Boxspringbett 

Funktionsschrank
kieselgrau Dekor,  
Absetzung Glas  
weiß/kieselgrau,  
ca. 300x236x58 cm  
1004711-01

statt  1899.- 

  1499.- 
Funktionsschrank 

Polsterbett
Stoff grau,  
Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. 2 7-Zonen-Tonnentaschen- 
federkern-Matratzen H2/H3 und 
2 Lattenroste je ca. 90x200 cm, 
ohne Auflagen, Kissen und Deko 
1006470-69

statt  1699.- 

  1499.- 
Polsterbett 

Polsterbett
Stoff cognac, Liegefläche ca. 160/180x200 cm inkl. Taschenfeder- 
kernmatratze, Lattenrost und Bettkasten, ohne Kissen, Decken und Deko 
1028488-01/06

Passepartout-Rahmen, inkl. LED-Beleuchtung,  499.- | Stollen- 
beleuchtung,   399.- | Nachtkonsolen, Paar, ca. 43x60x64 cm,  599.-
 
  Funktionsschrank inkl. Beleuchtung und Passepartout-Rahmen 2797.-                            

statt  1999.- 

  1799.- 
Polsterbett 

Kranzleiste, inkl. 
LED-Beleuchtung,  399.-                                                        
 
Funktionsschrank 
inkl. Kranzleiste und 
LED-Beleuchtung 
1898.-                              

inkl. Bettkasten

inkl. Bettkasten

inkl. Topper

Weitere Betten 
entdecken:

Jetzt scannen!

1899.-
Funktions- 
schrank  

1)  Gültig auf frei geplante Möbel, auf unsere MÖBEL MARTIN-Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind 
Gartenmöbel, Matratzen, Lattenroste, bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ Dauer-Tief-
preis gekennzeichneten Waren, Serviceleistungen und Artikel aus unserem IN STORE. Keine Barauszahlung 
möglich, nicht online einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht gültig für die folgenden 
Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, Bert Plantagie, Creation by Rolf Benz, DSign, Hasena, Henders & Hazel, 
Hoppekids, Jan Kurtz, JOOP!, Jutzler, Kave Home, Mobitec, MONDO, Musterring, Nowy Styl, Paidi, Schöner Woh-
nen, Stressless, Valmondo, Viasit, Walden, Wimmer, WK Wohnen und Zweigl.

2) siehe Seite 13 | 3) siehe Seite 07

Schwebetürenschrank
Erle teilmassiv, ca. 250x217x67 cm 
1019947-01

Passepartout-Rahmen,  
inkl. LED-Beleuchtung,  499.-                                                         
 
Schwebetürenschrank  
inkl. Passepartout-Rahmen  
2098.-                              

Polsterbett, Liegefläche ca. 140x200 cm  
(entspricht nicht der Abbildung), 1699.-

Funktionsschrank
Dekor beige/Glas beige, ca. 300x236x58 cm  

1008322-01



Schlafzimmer
Eurasia Oak/Salbei, Schwebetürenschrank,  
ca. 270x226x61 cm, Bettanlage, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, inkl. 2  Nachtkonsolen  
und Beleuchtung, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko  
1029409**

Kommode,   399.-   
Passepartout-Rahmen, 
inkl. Beleuchtung,  199.-                                                
 
Schlafzimmer komplett 
wie abgebildet, ohne 
Lattenrost, Matratzen, 
Auflagen und Deko,  
ab 1597.-                              

20250806_BMK_BFS_GV_12

Matratze
Vito Sensio Active, Kaltschaum-
kern, Härtegrad 2, ca. 90x200 cm, 
gegen Mehrpreis: weitere  
Größen und Härtegrad 3  
1015794-02

statt  199.- 

  179.-

statt  599.- 

  499.-

Matratze
7-Zonen-Kaltschaumkern,  
ca. 90x200 cm, Härtegrad medium, 
gegen Mehrpreis: weitere Größen 
und Härtegrade, 1025744**

statt  399.- 

  299.-
Matratze
Komfortschaum, ca. 
90/100x200 cm, Härte 3, 4 
oder 5, gegen Mehrpreis: 
weitere Größen  
1020133**

statt  499.- 

  399.-

ca. 2
4 c

m

ca. 20 cm

ca. 25 cm

Schlafzimmer
Bianco Eiche Nachbildung/Glas beige, Drehtürenschrank, ca. 
250x216x58 cm, Bettgestell, Kopfteil Kunstleder creme, Liegefläche 
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost, Matratzen, 
Auflagen und Deko, 1014083**

LED-Flexleuchte, Paar,  299.- | Nachtkonsolen-Paneel, inkl. LED- 
Beleuchtung, Paar,  349.- | Drehtürenschrank,  ab 899.- | Nachtkon- 
solen-Paar,  ab 249.- | Zubehörpaket, für Drehtürenschrank,  599.-                                        
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko, ab 2944.-                              

statt  649.- 

ab 549.- 
Bettgestell 

1399.-

Boxspringbett
Liegefläche  

ca. 140x200 cm  
(entspricht nicht  
der Abbildung)  

1021766-31

Boxspringbett
Stoff blau, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, geteilte Box  
Tonnentaschenfederkern, Duo-Matratze Tonnen- 
taschenfederkern H3/H4 ca. 160/180x18x200 cm und Kalt- 
schaum-Topper ca. 160/180x7x200 cm, Füße in schwebender  
Optik, ohne Auflagen, Kissen und Deko, 1021766-05/30

statt  2199.- 

  1499.-
JETZT  

ONLINE 
SHOPPEN!

moebel-martin.de

ca. 2
2 c

m

Matratze
7-Zonen-WaterTec Nature  
Kern. ca. 90x200 cm,  
Härtegrad medium,  
gegen Mehrpreis: weitere  
Größen und Härtegrade  
1020073**

inkl. Bettkasten

und integriertem Topper

Knaller
JUBILÄUMS-

UVP 1398.- 

  888.- 
Matratze 

Matratze
Form Plus, ca. 80/90/100x200 cm,  
Härtegrad Medium, gegen Mehrpreis:  
weitere Größen und Härtegrade 
1128329**

ca. 25 cm
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statt  799.- 

  599.- 
Schwebetüren-

schrank 

statt  899.- 

  699.-

Boxspringbett
Breitcord grau, Liegefläche  

ca. 140x200 cm, Basisgestell Bonellfederung  
und Taschenfederkern-Matratze H2/H3 

5013894-01

Boxspringbett
Stoff creme, Liegefläche  

ca. 180x200 cm, 4-Gang-Bonell- 
Federkern, Obermatratze 7-Zonen- 

Tonnentaschenfederkern,  
inkl. Stauraumbox, 5004438-01

Topper,   149.-                                                        
 
Boxspringbett inkl. Topper 1148.-                              

statt  1299.- 

  999.-

Weitere Schlafzimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!

Bettanlage  

599.-

2)  Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN-Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind bereits reduzierte 
Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. 
Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, nicht online einlösbar und keine Barauszahlung möglich. Nicht 
gültig in unserer Gastronomie.

1) siehe Seite 11 | 3) siehe Seite 07

Schlafzimmer
weiß, Bianco-Eiche Nachbildung, Drehtürenschrank,  
ca. 250x220x65 cm, inkl. Kranzleiste, Bett, Liegefläche  
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko, 1127787-02

Nachtkonsole, je

149.-

Drehtürenschrank,
inkl. Kranzleiste 

999.-

statt  599.- 

  499.- 
Bettgestell 

inkl. Bettkasten



①

20250806_BMK_BFS_GV_14

Garderobe
weiß matt/Eiche Altholz,  
inkl. Sitzkissen, 5003856**

statt  169.- 

  149.- 
Garderobenpaneel, 

ca. 90x112x 
29 cm

Kommodenserie
weiß matt/Eiche Altholz 
5003856-06-08

Kommode,  
ca. 164x87x40 cm

399.-

Kommode,  
ca. 122x87x40 cm 

333.-

statt  399.- 

  333.- 
Kommode,  

ca. 122x106x 
40 cm

Kommodenserie
verschiedene Größen und 
Ausführungen, 5006044**

Kommode,  
ca. 160x100x42 cm 

499.-

Kommode,  
ca. 120x100x42 cm 

499.-
Kommode,  
ca. 180x111x42 cm 

599.-

Kommode,  
ca. 160x71x42 cm 

499.-

  249.- 
Kommode,  
ca. 80x100x 

42 cm

UVP 210.- 

  149.- 
Garderobenständer, 
Ø ca. 39 cm,  Höhe 

ca. 169 cm

Garderobenständer/
Rollgarderobe
Kunststoff schwarz 
oder weiß,  
Metallgestell  
5012914-05/06/08

Garderobenständer, 
ca. 30x170x30 cm 

49.99

Rollgarderobe,  
ca. 90x173x52 cm 

89.95

①

①

②

②

Kleiderständer
weiß/natur,  
ca. 106x167x39 cm 
5012693-03

③

②

③

Garderoben- 
ständer
weiß/natur  
5012696-01

④

69.95

Kleiderleiter
weiß,  
ca. 46x152x4 cm  
5012701-01

②

149.-

Garderobenständer
weiß/natur,  
ca. 50x165x50 cm 
5013235-00

①

5 verschiedene Front- und Korpusfarben

3 verschiedene Griffarben

④

Garderobenschrank,  
ca. 80x198x39 cm,  319.-  
Schuhschrank,  
ca. 90x105x39 cm,  229.-  
Spiegel, ca. 90x70x14 cm,  79.-  
Bank, ca. 90x50x39 cm,  149.-                                           

Weitere Garderoben 
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

+++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ 

Rollgarderobe
Kunststoff weiß,  
Metallgestell  
5012914-08

Knaller
JUBILÄUMS-

statt  59.95 

  33.- 
ca. 90x134x95-

168x44 cm

279.-
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Garderobe
anthrazit/
Kernnuss-
baum Furnier 
5005940**

Hochschrank, ca. 60x200x38 cm,  599.- | Kommode, ca. 60x103x38 cm,  499.- | Kommode,  
ca. 87x103x38 cm,  699.- | Abdeckplatte, ca. 147x1x38 cm,  89.95 | Spiegel, ca. 147x88x3 cm,  
 299.- | Garderobenpaneel, Kernnussbaum Furnier, ca. 31x180x30 cm,  369.-                                    
 
    2 Kommoden inkl. Abdeckplatte 1287.95                          

  249.- 
Garderoben- 

paneel, anthrazit,  
ca. 31x180x30 cm

Garderobe
Eiche teilmassiv, geölt, 5012916-00-03/07

statt  259.- 

  199.- 
Garderoben- 

paneel,  
ca. 80x120x28 cm

Garderobe
Coast Evoke Eiche/Kosmos grau, inkl. Sitzkissen, 5013665**

Massivholzprogramm
Mangoholz, naturfarben, 

Absetzung schwarz,  
Rattangeflecht  

5013333**

TV-Unterteil,  
ca. 160x45x43 cm 

399.-

Sideboard,  
ca. 90x76x43 cm 

399.-

Sideboard,  
ca. 160x76x43 cm 

549.-

Highboard,  
ca. 100x150x43 cm 

699.-

statt  399.- 

  299.- 
Konsolentisch,  

ca. 105x95x50 cm

Beistelltisch,  
ca. 47x40x47 cm 

129.-

Garderobe,  
ca. 90x180x40 cm 

249.-

Dielenschrank, ca. 60x199x40 cm,  369.- | Schuhkommode, ca. 80x107x40 cm,  299.-  
Garderobenbank, ca. 80x46x40 cm,  89.95 | Spiegel, ca. 80x80x2 cm,  89.95                                           

Sitzbank, ca. 101x54x45 cm,  179.- | Garderobenschrank, ca. 60x201x45 cm,  222.-  
Schuhschrank, ca. 101x116x45 cm,  249.- | Spiegel, ca. 100x68x2 cm,  79.95                                           

statt  139.- 

  99.95
 

Garderobenpaneel, 
ca. 100x117x 

29 cm

Relaxstuhl
Leder stone, 
ca. 72 cm breit 
5003178-14

statt  179.- 

  149.- 
Relaxstuhl 

Massivholz-Serie
Akazie massiv, Metall 
5003178-02/12/13/15

statt  399.- 

  249.- 
Bar, ca. 

90x105x90 cm

Wandregal,  
ca. 60x60x15 cm 

89.95

MASSIVHOLZ

+++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ AB 555.- +++ KÜCHEN ZUM METERPREIS +++ 



statt  39.99

  25.-
Breite  

ca. 45 cm

20250806_BMK_BFS_GV_16

statt  39.99

je 25.-
Ø ca. 20 cm

Tischleuchte
Doredos, Metall,  
1x E27-25 Watt,  

verschiedene Farben  
287451**

Breite ca. 53 cm  
statt  59.95

50.-

Deckenleuchte
Trail, schwarz oder coffee, LED, 3000 Kelvin 

282904**, 282905**

schwenkbar

Höhe  
ca. 26 cm, je

statt  19.99

10.-

Akku-Schreibtischleuchte
Coluccia, schwarz oder weiß,  
1xLED-3,2 Watt, 380 Lumen,  
4000 Kelvin  
289260**

ca. 45x7x45 cm  
UVP 149.-

50.-

ca. 120x7x30 cm  
UVP 219.-

100.-

Deckenleuchte
Holzrahmen, Acryl Opal, 
2700-6000 Kelvin, verschie-
dene Ausführungen
272640**

dimmbar

Lichtfarbe einstellbar

inkl. Fernbedienung

Tischleuchte
Ø ca. 15 cm,  

Höhe ca. 38 cm  
UVP 34.99

20.-

Spot
ca. 15x70x15 cm  
UVP 119.-

75.-

Leuchten-Serie
Ronja, silberfarben, Rauchglas, 
E27-40 Watt, ohne Leuchtmittel 
283179**

Pendel- 
leuchte

ca. 18 cm  
breit  

UVP 49.99

25.-

Pendelleuchte
ca. 108 cm breit 
UVP 199.-

125.-

Deckenleuchte
Cross, nickelfarben matt,  
Acrylglas weiß, 6x LED-
24 Watt, 3000 Lumen 
289675-00

Weitere Leuchten 
entdecken:

Jetzt scannen!

ca. 25x22- 
38x14 cm, je
UVP 29.-

20.-

Tischleuchte
Pixie, weiß oder schwarz,  
1x LED-Board-4,5 Watt, 
600 Lumen, 3000 Kelvin 
286467-00, 286468-00

mit Flexarm

UVP 92.99

je 50.-
Höhe ca.  
147 cm

Akku-Stehleuchte
Jeff, weiß oder schwarz, 

2 Watt, 250 Lumen,  
3000 Kelvin  

289806**

4)  Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ Sale/ 
Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, nicht online einlösbar und 
keine Barauszahlung möglich.

Ø ca. 40 cm  
UVP 264.99

75.-

Deckenleuchte
Dots, weiß, Acrylglas satiniert, 
1x LED-28 Watt, 2300 Lumen, 
2700-6500 Kelvin  
280256-01

Knaller
JUBILÄUMS-

Uhr mit Wecker

Snooze Funktion

Thermometer, Timer

Touchdimmer

UVP 339.99

  77.-
Ø ca. 55 cm



AUF ALLE VORRÄTIGEN NATUR- 
TEPPICHE UND MODERNEN  

KNÜPFTEPPICHE

25%4)
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UVP 889.-

  500.-
ca. 160x230 cm

Webteppich Florida
Viskose/Polyacryl, 
verschiedene 
Farben und Größen 
1026125**

ca. 80x150 cm, 
UVP 299.- |  150.- 
ca. 133x200 cm, 
UVP 649.- |  350.- 
ca. 200x290 cm, 
UVP 1489.- |  800.-

Webteppich 
Sevilla
Mischgewebe, 
verschiedene 
Ausführungen 
und Größen 
1024683**

ca. 80x150 cm, 
UVP 119.- |  70.- 
ca. 155x230 cm, 
UVP 355.- |  200.- 
ca. 200x290 cm, 
UVP 575.- |  350.- 
ca. 240x290 cm, 
UVP 689.- |  400.-

UVP 515.-

  350.-
ca. 200x290 cm

Webteppich Scandi
Polypropylen, grau, 
verschiedene Größen 
1019933**

ca. 80x150 cm, 
UVP 109.- |  70.- 
ca. 133x195 cm, 
UVP 229.- |  150.- 
ca. 160x230 cm, 
UVP 329.- |  200.-

UVP 569.-

  400.-
ca. 200x290 cm

Webteppich  
Moondance 2
Synthetik, besonders  
strapazierfähig,  
verschiedene Größen  
4519856**

ca. 80x150 cm, 
UVP 119.- |  80.- 
ca. 120x170 cm, 
UVP 199.- |  150.- 
ca. 160x230 cm, 
UVP 379.- |  220.-

UVP 169.-

je 100.-
ca. 85x155 cm

Hochflorteppich Cozy
Polyester, verschiedene 
Farben und Größen 
1018080**

ca. 50x80 cm,  
UVP 49.- | je 25.- 
ca. 65x135 cm,  
UVP 99.- | je 60.- 
Ø ca. 100 cm,  
UVP 129.- | je 80.- 
ca. 140x200 cm,  
UVP 349.- | je 200.- 
ca. 160x230 cm,  
UVP 449.- | je 250.- 

UVP 54.99

  30.-
ca. 120x170 cm

Tuftteppich Loft
Polypropylen, 
verschiedene  
Farben und  
Größen 
1024746**

ca. 80x150 cm,  
UVP 39.99 |  20.- 
Ø ca. 120 cm  
rund,  
UVP 49.99 |  25.- 
ca. 160x230 cm,  
UVP 99.95 |  60.-

UVP 419.-

  200.-
ca. 140x200 cm

Patchwork- 
teppich Jeans

Jeanslabel Recycling,  
handgenähte Unikate,  

passende Kissen und Hocher 
3104271**

ca. 170x240 cm,  
UVP 595.- |  300.- 

Hocker Patch
ca. 40x40x40 cm  
UVP 169.-

100.-

Kissen Patch
ca. 40x40 cm  

UVP 32.90

20.-

500 €
4)

BEI ALLEN VORRÄTIGEN  
ORIENTTEPPICHEN GESCHENKT

JE 1.000 €  
EINKAUFSWERT

UVP 245.-

  150.-
ca. 130x190 cm

Flachwebteppich Florenz
100 % Polypropylen, multi, 
verschiedene Ausfüh-
rungen und Größen 
1028991**

ca. 80x150 cm, 
UVP 64.99 |  30.- 
ca. 120x170 cm, 
UVP 109.- |  50.- 
ca. 160x230 cm, 
UVP 189.- |  100.-

UVP 42.99

  20.-
ca. 67x120 cm

PreishitPreishit

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Weitere Teppiche 
entdecken:

Jetzt scannen!

2) siehe Seite 13

AUF DAS GESAMTE  
SORTIMENT

10%
2)

(ausgenommen Küchen Meterverkauf (NOLTE und VITO))

+

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!
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Esszimmer
Wildeiche massiv geölt, Esstisch, Gestell Metall schwarz, Stühle, Stoff beige, 
Gestell Wildeiche massiv geölt, 1083034-01, 1083035**, 1083036**

Esstisch, ca. 160x90 cm,  444.- | Vitrine, ca, 100x200x40 cm,  799.- | Kommode, 
ca. 149x91x40 cm,  699.- | LED-Glaskantenbeleuchtung, 2er-Set, je 69.95                                            
 
    Vitrine inkl. Beleuchtung 838.90                          

Esszimmer
Viking Oak Nachbildung/anthrazit,  

Stühle, Vintage-Veloursoptik curry oder  
anthrazit, mit Keder, starr oder drehbar,  
Gestell Rundrohr schwarz matt lackiert  

1080697**, 1080698**

Armlehnstuhl, starr, je 99.95   
Highboard, inkl. LED-Beleuchtung im  
Oberboden, ca. 150x124x38 cm,  666.-   
Esstisch, ca. 180(280)x77x100 cm,  759.-   
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung im Oberboden,  
ca. 170x81x44 cm,  599.- | Vitrine, inkl. LED-Beleuch- 
tung im Oberboden, ca. 75x208x38 cm,  579.-   
LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Highboard,  90.-  
LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Vitrine,  79.-                                
 
    Highboard inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 756.-      
Vitrine inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 658.-                    

statt  149.- 

je 111.- 
Armlehnstuhl 

statt  129.- 

je 99.- 
Schwingstuhl 

ECHTES LEDER

statt  399.- 

je 299.- 
Armlehnstuhl 

Schwingstuhl
Microfaser Vintage grau,  
Gestell Rundrohr verchromt 
oder schwarz pulverbeschichtet, 
solange Vorrat reicht  
1076537**

Armlehnstuhl
Leder schwarz, Metallgestell  
schwarz oder silber 
1125865**

Armlehnstuhl
Stoff Samt grau, Gestell Metall  
schwarz pulverbeschichtet  
5006087-00

auch mit 

schwarzem 

Metallgestell 

erhältlich 

drehbar drehbar

Weitere Esszimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Knaller
JUBILÄUMS-

ausziehbar

statt  59.95 

  33.-

statt  99.95 

je 89.- 
Stuhl 
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Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv geölt, gedrehte Kante,  
Epoxidharz-Füllung schwarz, Gestell Spinnenfuß,  

Stühle, Stoff creme oder grau, Beine Eiche  
massiv, geölt, 1078749**, 1080730-00MASSIVHOLZ

statt  99.95 

je 79.- 
Stuhl 

Essgruppe
Esstisch, Struktur-Eiche terra Dekor, 

Bodenplatte geschwärzt, Schwingstühle, 
Stoff Royal grey/graphit, Gestell Rund-
rohr Eisen schwarz, 1077616-00/02/03

statt  179.- 

je 129.- 
Schwingstuhl 

Essgruppe
Esstisch, Platte Natursteinoptik creme oder anthrazit, marmoriert,  
Gestell Metall taupe oder schwarz matt lackiert,  
Stühle, Microfaser verschiedene  
Farben, Gestell Metall taupe  
oder schwarz matt  
1127180**, 1127181**

statt  179.- 

je 159.- 
Armlehnstuhl 

Esstisch + Stühle preisgleich

mit schwarzem Gestell erhältlich

Essgruppe
Esstisch, Tischplatte Keramik,  
Sicherheitsglas schwarz lackiert,  
Gestell schwarz matt lackiert, Stühle, 
Stoff Strukturgewebe anthrazit, creme 
oder olive, Gestell schwarz matt lackiert 
1081618**, 1081621-01

je 249.- 
Armlehnstuhl 

Esstisch,  
ca. 160(220)x 
76x90 cm,  699.-                                                       

180° drehbar

Esstisch, ca. 180(280)x76x95 cm,  1399.-                                                       

Esstisch, ca. 140(220)x76x90 cm,  499.-                                                       

Esstisch,  
ca. 200x 
75x100 cm,  
 888.-                                                       

360° drehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!

AUF DAS GESAMTE  
SORTIMENT

10%
2)

0%3)

FINANZIERUNG  
MÖBEL & KÜCHEN

+

+

(ausgenommen Küchen Meterverkauf  
(NOLTE und VITO))

AUF MÖBEL
25%1)

(ausgenommen Küchen)
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Schweineschnitzel 
"Wiener Art"  
mit Pommes  
frites

WOCHENANGEBOT

Auch zum Mitnehmen.  
Abbildung ähnlich

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 06.08. BIS 14.08.25

to GO

66806 ENSDORF      
 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657 KAISERSLAUTERN      
 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329 KONZ BEI TRIER      
 Am Moselufer 7 | An der B51

55129 MAINZ-HECHTSHEIM     
 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
 Hechtsheim West

55590 MEISENHEIM   
 Raumbacher Straße 23

66539 NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
 Rombachstraße 83

66121 SAARBRÜCKEN      
 An der Römerbrücke 8

66482 ZWEIBRÜCKEN      
 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken 
Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche  
und Textilien nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange Vorrat reicht.

Alle Maße sind ca.-Angaben. Farb-  und Modellabweichungen, Irrtümer und Liefermöglichkeiten sind vorbehalten.  
Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, Verkauf solange der Vorrat reicht, Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.  
Alle Artikel ohne Deko.

Unsere aktuellen Sonderöffnungszeiten finden Sie unter moebel-martin.de/sonderoeffnungen

UVP 21.99

15.-

Schalen-Set
Glas klar,  

bestehend aus:  
Schale 3 l,  

4x Dessertschale  
ca. 350 ml  
288234-00

5-teilig

UVP 119.-

50.-

Besteck-Set
Edelstahl, silberfarben  
284236-00

spülmaschinengeeignet

30-teilig

UVP 95.99

70.-

UVP 39.90

ab 20.-
ca. Ø 24 cm

Bratpfanne
Save+, Aluminium, schwarz, 
verschiedene Größen 
285764**

induktionsgeeignet

inkl. Pfannenschoner

ca. 11x 
25x36 cm  
UVP 69.-

55.-

Messer- 
block-Set
Sense,  
Edelstahl/ 
Gummibaum/ 
Kiefer, silber- 
farben/braun  
287364-00

6-teilig

6)  Gültig auf die MÖBEL MARTIN-Wohnfühlpreise, nur für Neuaufträge, nicht online einlösbar. 
 Ausgenommen sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke und die mit Werbung/ Sale/ Reduziert 
gekennzeichneten Waren. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich.

16-teilig

Kombiservice 
Sendia, Porzellan, 
grau/weiß  
283014-00

MÖBEL MARTIN

Feier mit uns!

UVP 37.95

  15.-
Ø ca. 11 cm, Höhe 

ca. 16 cm

Gewürz- 
mühlen-Set

Kunststoff/Glas, 
schwarz/klar 

275440-00
3-teilig

Gläser-Set
Tulip, klar, Tritan- 
Kristallglas, je 4x 
Rotwein-, Weißwein-, 
Sektglas, 289406-00 12-teilig

AUF ALLE VORRÄTIGEN ARTIKEL  

DER MARKE 

25%6)

2)
 s

ie
h

e
 S

e
ite

 1
3

AUF DAS GESAMTE  
SORTIMENT

10%
2)

+

(ausgenommen Küchen Meterverkauf (NOLTE und VITO))

KnallerJUBILÄUMS-

UVP 71.40

  33.-

Topfset 
Galactica, Edelstahl, bestehend aus: Stielkasserolle 
Ø ca. 16 cm, je 1 x Kochtopf Ø ca. 14/16/20/24 
cm mit Glasdeckel, Abgießrand, Volumenskala und 
Hohlgriffen, backofengeeignet bis ca. 180 °C,  
spülmaschinengeeigent  
285090-00

5-teilig

induktionsgeeignet

UVP 129.-

  60.-

UVP 89.99

  40.-

Kombiset
Modern Fashion, Steinzeug matt,  
rose, creme, gepunktet  
285639-01

 10-teilig

moebel-martin.de

6.60
statt 8.50


